

Татьяна ВАСИЛЬЕВА

впервые увидев себя на экране, ужаснулась и решила с кино судьбу не связывать.

В итоге она оказалась в Школе-студии МХАТ. «Я была самой смешной на курсе, и мне ничего серьезного играть не давали. Вообще никто не знал, куда меня с моими внешними данными «применить».

Актриса казалась себе неуклюжей дылдой: «Я очень сутулилась, все время хотела куда-нибудь спрятать шею, руки... В общем, комплексов было предостаточно. Но в один прекрасный момент вдруг



НН РЕННА - 1901 - 9 дек - 038

почувствовала, что завладеваю зрителем, умею держать внимание - а это означало, что я - прекрасна. И тут комплексы улетучились сами собой...»